



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792249198001

RAZON SOCIAL:

ESTACION DE SERVICIO SANGOLQUI SERVISANGOLQUI CIA LTDA

NOMBRÉ COMERCIAL:

SERVISANGOLQUI

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MONGE SANCHEZ WASHINGTON VICENTE

CONTADOR:

SANCHEZ ACOSTA ALEXANDRA ELIZABETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

23/04/2010

FEC. CONSTITUCION:

23/04/2010

FEC. INSCRIPCION:

13/05/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

13/01/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MENOR DE COMBUSTIBLES.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL BEATERIO Barrio: GUAMANI Calle: AV. MALDONADO Número: S50-178 Intersección: LA PERLA Oficina: PB Referencia ubicación: FRENTE A LA ESCUELA CELIANO MONJE Telefono Trabajo: 022690779 Telefono Trabajo: 022695127 Email: contabilidad@trailerepuestos.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario:

MCIC180608

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 13/01/2012 12:14:19

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792249198001

RAZON SOCIAL:

ESTACION DE SERVICIO SANGOLQUI SERVISANGOLQUI CIA LTDA

ABIERTO MATRIZ

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

FEC. INICIO ACT. 23/04/2010

NOMBRE COMERCIAL:

SERVISANGOLQUI

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE LUBRICANTES. SERVICIO DE REPARACION DE VEHICULOS. VENTA AL POR MENOR DE COMBUSTIBLES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL BEATERIO Barrio: GUAMANI Calle: AV. MALDONADO Número: S50-178 Intersección: LA PERLA Referencia: FRENTE A LA ESCUELA CELIANO MONJE Oficina: PB Telefono Trabajo: 022690779 Telefono Trabajo: 022695127 Email: contabilidad@trailerepuestos.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 27/09/2011

NOMBRE COMERCIAL:

.

FEC. CIERRE:

SERVISANGOLQUI

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

COMERCIALIZACION DE COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: RUMIÑAHÚI Parroquia: SANGOLQUI Calle: VIA.SANGOLQUI/AMAHUAÑA Número: S/N Intersección: AV. GENERAL ENRIQUEZ Referencia: FRENTE A LA FABRICA DANEC Celular: 099904027

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MCIC180608

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 13/01/2012 12:14:19

Página 2 de 2